



ERRATA

Edital de Chamamento Público Número 01/2022

SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, DE 18 A 59 ANOS, E SUAS FAMILIAS, SENDO 3 SERVIÇOS COM 80 VAGAS CADA

A Comissão de Seleção faz saber:

1. Na Tabela 7.2 , onde se lê:

CHAMAMENTO PÚBLICO NO. ___/2021
ENVELOPE PROPOSTA
NOME E CNPJ DA PROPONENTE

Leia-se:

CHAMAMENTO PÚBLICO NO. ___/2022
ENVELOPE PROPOSTA
NOME E CNPJ DA PROPONENTE

2. Na Tabela 7.4 , onde se lê:

CHAMAMENTO PÚBLICO NO. ___/2021
ENVELOPE DOCUMENTAÇÃO
NOME E CNPJ DA PROPONENTE

Leia-se:

CHAMAMENTO PÚBLICO NO. ___/2022
ENVELOPE DOCUMENTAÇÃO
NOME E CNPJ DA PROPONENTE



3. No Anexo IV Modelo de plano de trabalho, ítem 6.1 – Recursos Humanos:

Acresça-se na tabela a coluna “justificativa” conforme modelo abaixo, o qual já está disponível para acesso através do link no Ítem 14.11 do referido Edital.

6.1 – RECURSOS HUMANOS										
Nome do funcionário	Cargo	Nível de escolaridade	Regime de contratação	Carga horária semanal	Justificativa	Remuneração mensal total (em R\$)	Remuneração correspondente a cada fonte pagadora (em R\$)		Valor mensal de encargos (em R\$)	Percentual total (salário + encargos) que representa na ficha de Recursos Humanos (em %)
							PMMC	OSC		

Comissão de Seleção, 25 de janeiro de 2022.